



---

Krizni štab Ministarstva zdravstva, rada i socijalne politike Unsko-sanskog kantona

---

Krizni štab Ministarstva zdravstva, rada i socijalne politike Unsko-sanskog kantona, u cilju daljnjeg praćenja situacije i poduzimanja mjera radi sprječavanja i ranog otkrivanja slučajeva bolesti izazvane novim koronavirusom (COVID -19), koja je Zaključkom Vlade Federacije BiH, V. broj 164/2020 od 31.01.2020. godine proglašena zaraznom bolešću čije je sprječavanje i suzbijanje od interesa za Federaciju BiH, u skladu sa odredbama Pravilnika o organizaciji i načinu rada Kriznog štaba Federalnog ministarstva ("Službene novine Federacije BiH", broj 10/12), na 54. sjednici, održanoj dana 11.03.2021.godine, donio je sljedeće

### PREPORUKE

1. Preporučuje se gradovima i općinama Unsko-sanskog kantona, da se aktivno uključe u praćenje provođenja epidemioloških mjera na svom području, da pojačaju nadzor u provođenju naredbi Kriznog štaba Federalnog ministarstva zdravstva, kao i da organiziraju pojačan rad inspeksijskih i drugih službi ( povjerenici mjesnih zajednica, članovi Općinskih štabova civilne zaštite itd.), posebno u praćenju mjera koje se odnose na okupljanje ljudi, što trenutno iznosi: maksimalno 30 ljudi u zatvorenom i otvorenom prostoru.
2. Apelira se na menadžment svih zdravstvenih i drugih ustanova, institucija i drugih pravnih subjekata, da pojačaju nadzor nad zaposlenicima, pacijentima i strankama, u pridržavanju epidemioloških mjera, utvrđenih Naredbom Kriznog štaba Federalnog ministarstva zdravstva, prije svega: obaveznog nošenje maski i fizičke distance.
3. Apelira se na sve organe u čijoj nadležnosti je kontrola provođenja epidemioloških mjera utvrđenih naredbama Kriznih štabova Federalnog ministarstva zdravstva i kantonalnog ministarstva, da pojačaju kontrolu provođenja mjera na području Unsko-sanskog kantona. Smatramo prioritarnim inspeksijske kapacitete usmjeriti na sprječavanje širenja COVID-19, te posebno vršiti nadzor na mjestima okupljanja ljudi i pridržavanja propisanog broja, s toga predlažemo da se dio inspektora uključi u program kontrole, po ovlaštenju ( srodne inspekcije).
4. Ove preporuke stupaju na snagu danom donošenja i primjenjivat će se do daljnjeg.

Broj: 09-33-1555-1/21  
Bihać, 11.03.2021.godine



Predsjednica Kriznog štaba MZRSP USK

Ministrica

Dr. sc. prim. Nermina Čemalović